

# திருமலையில் தமிழரை வெளியேற்ற முயற்சி

30-5-1994

விலை ரூபா 5-00

## நாடுநாடு

THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

மலர் 88 திருவள்ளூர் ஆண்டு 8025 வைகாசி 15 கிதழ் 108  
சாத்திரமணம் ரூயிற்றுக்கிழமை 29-5-1994

(திருமலை) இவ்வாறு தெரிவிப்பது திருமலை அறநாடு ஏர் நிலப்பரப்பில் அமைக்கப் பட்டிருக்கின்ற கரந்திர வர்த்தக வையத்திற்கான பீப்பி துறை பகுதியிலிருந்து பெருமளவு தமிழர் குடியேறும் சீரடி முயற்சியை அரசு திட்டமிடும்.

### வலிகாமம் பகுதியில் 'அவ்ரோ' நோட்டம்

(சாழ்ப்புரி) தற்போது நடைபெறும் புகளூர் கட்டிட வேலைகள் காரணமாக வலிகாமம் பகுதியில் 'அவ்ரோ' நோட்டம் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. இந்நோட்டம் இராணுவ முகாம்களிலிருந்து தொலைவில் உள்ள பகுதி தாக்குதல்களும் சேரும் சூழ்நிலை உள்ளதாக தெரிகிறது. (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

# சுவிசைப் போன்று பல ஜரோப்பிய நாடுகளும் தமிழரை திருப்பி அனுப்பும்?

## ஸ்ரீலங்கா மொனிற்றர் தகவல்

(லண்டன்) சுவிசைப் போன்று ஏனைய ஜரோப்பிய நாடுகளும் இலங்கைத் தமிழகத்தின் திருப்பி அனுப்புவது குறித்துப் பரிசீலனை செய்து வருவதாக லண்டனிலிருந்து வெளிவரும் ஸ்ரீலங்கா மொனிற்றர் என்ற சஞ்சிகை தெரிவித்துள்ளது. பிரிட்டிஷ் அதிகாரிகள் அனுப்புவது குறித்து கனியூ இலங்கைத் தமிழ் அமைதிக்கான பேரவையின் இந்த எடுத்த முயற்சி பின்பு திருப்பி அனுப்புவதற்கு ஏனைய ஜரோப்பிய நாடுகளும் எதிர்ப்பு எழுப்புவதற்கு இது குறித்து பரிசீலனை செய்து வருவதாக தெரிகிறது. (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## இல. தமிழர் மீது தீவிர கண்காணிப்பு

(பாக்கி) மேற்படி நாடுகளில் அண்மையில் மனிதவளம் இலங்கைத் தமிழர் மீது தீவிர கண்காணிப்பு நடந்து பிப் பின்பு வருவதாக தெரிகிறது. (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## வட-கிழக்கு தனியாக பிரிய அரசு ஒருபோதும் அனுமதியாது

(கொழும்பு) வட-கிழக்கு நாட்டில் குறிப்பிட்ட ஒரு போதும் அனுமதிக்கமாட்டோம் என ஜனாதிபதி சிறீமதி கந்திரி புவனாரி. (7-ம் பக்கம் பார்க்க)

## இரு சிப்பாய்கள் ஆனையிறவில் பலி

(கனியூ) இரண்டு சிப்பாய்கள் ஆனையிறவில் பலி கொடுத்தனர். (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## பெருந்துறையில் அ.தி.மு.க. அமோக வெற்றிபெற்றது

(சென்னை) பெருந்துறையில் அ.தி.மு.க. அமோக வெற்றிபெற்றது. (7-ம் பக்கம் பார்க்க)

## புலிகளின் தாக்குதல் திடீர் அதிகரிப்பு

(கொழும்பு) புலிகளின் தாக்குதல் திடீர் அதிகரிப்பு. (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## இல. விஜயத்தை பிற்போடுக

(சாழ்ப்புரி) இல. விஜயத்தை பிற்போடுக. (8-ம் பக்கம் பார்க்க)

## இல. தமிழருக்கு 10 வருடச் சிறை

(சென்னை) இல. தமிழருக்கு 10 வருடச் சிறை. (8-ம் பக்கம் பார்க்க)



# அரச சேவையில் உள்ள எழுதுநர் சேவைக்கும் அதீதமுடிவேந்த சேவைகளுக்கும் அரச கூட்டுத்தாபனங்களில் உள்ள எழுதுநர் சேவைக்கும் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கான பொதுப் போட்டிப் பரீட்சை - 1994

01 ஒருமுடிப்படுத்திய ஆட்சேர்ப்புத் திட்டத்தில் கீழ் அரச சேவை விலும் அரச கூட்டுத்தாபனங்களை சேவையிலுமுள்ள பிணரும் பதவி களுக்கு தகவலை பெற்ற ஆட்சேர்ப்புத் திட்டங்களில் சேர்ப்புடு கின்றன.

விதித்தரைந்த தேவைகளைத் திருத்திப்படுத்தும் வேட்பாளர்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நடாத்தப்படவுள்ள எழுதுநர் முன்பரீட்சை ஒரு திகு பெறபெறவேண்டி பல திறமை அடிப்படையிலும், தாவகடச் சாதி தொலை இனவித்தி ஆடிவெற்றிக் அடிப்படையிலும் பிணரும் பதவி களுக்கு நிமிக்கப்படுவதற்குத் தேர்வு செய்ப்படுவார்கள். ஆட்சேர்ப்புத் திட்டப்படி தேர்வுகள் 1990-03-09 தேதியிட்ட 15/90 ஆகி இலக்க 1990-03-25 தேதியிட்ட 15/90 (1) ஆகி இலக்க 1990-06-15 தேதியிட்ட 15/90 (11) ஆகி இலக்க 1991-08-14 தேதியிட்ட 36/91 ஆகி இலக்க 1992-02-19 தேதி யிட்ட 8/92 ஆகி இலக்க 1992-03-24 தேதியிட்ட 17/92 ஆகி இலக்க 1993-06-17 தேதியிட்ட 14/93 ஆகி இலக்க 1994-01-10 தேதியிட்ட 02/94 ஆகி இலக்க 1988-08-18 தேதியிட்ட 87/88 ஆகி இலக்க அரசாங்க நிர்வாக சுற்றறிக்கை களுக்கு அமையச் செய்யப்படும் இச்சுற்றறிக்கைகளில் தொடர்புள்ள பகுதி களை இவ்வறிக்கைப்பதில் சேர்த்துப்படுகின்றன.

**சேவை பதவிக்குக் பதவி பரீட்சையின் குறித்தொதுக் பெறுபெறு கிய இலக்கம் களின் அடிப் படையில் நிரப் பப் படிவுள்ள பதவி வெற்றி டங்களில் எண்ணிக்கை**

1:1 அரசாங்க சேவை	01	பொதுஎழுதுநர் சேவை	764
அ. இணைந்த சேவைகள்	02	கிராமப் சேவை	13
	03	சுரப்பெயர்வு தர்ப்பு	17
	04	செய்திப்பெயர் சேவை	.....
	05	சுரத்தர எழுதுநர் சேவை	.....
ஆ. முடிய சேவை	06	அச்சு எழுது நர் சேவை	06
	07	புவலகையு எழுதுநர் சேவை	20
	08	புவலகையு நேரம் பதியுநர் எழுதுநர் சேவை	05
	09	இணைந்த அஞ்சல் சேவையில் பிடிவு 'ஆ' தரம் II	45
	10	புவலகையு நிதிய அதுபர் வகுப்பு II	30
	11	ஆகிய அண்ணப்ப தாரர் க்கும் நீதித்துறை எழுதுநர் சேவை	—
	1:2 அரசாங்கத்தே தாபனச் சேவை	12	அரசுக் கூட்டுத்தாபனங்களில்/ நிரத்திர சட்ட சபையில் அரசாங்கத்தே தாபனச் சேவைகளில் பிற இணைந்த நிறுவனங்களில் உள்ள எழுதுநர் சேவை
1:3 பதவிக்குக் குறிப்பிட்ட நிமித்திகள்		சேவைப்பற்றியதற்கு விருப்பம் பதவிக்குக் குறிப்பிட்ட நிமித்திகளை அமைவது வேண்டிய பரீட்சையிடு பெற்ற திறமைகள் ஒழுங்கிலும் பெறத்தக்கமான ஆகியவை நிமித்திக்கப்படுவர்	
1:4 நிமித்திக்கப்படுவது வேட்பாளர்களின் எண்ணிக்கையும் நிமித்திக்கப்பட்டுள்ள சேவையிலும் திணியும் நிமித்திக் அதுபாரியிலும் தீர்மானிக்கப்படும். பதவி வெற்றிடங்களில் ஏதாவது எண்ணிக்கையை அகிலை எவ்வாறையும் நிமித்திக் விடையது நிமித்திக் அதுபாரியிலும் நிமித்திக்கப்படுகின்றன.			
2-0 வேதமை			
2:1 சேவைகள் 01-08 கையாடலுள்ள நேரத்திற்கு பதவிக்குக்கான வேதமை அளவுத் திட்டம்:			
		குடிய 24,120-14X660-9X730-குடிய 38,040	
2:2 இலக்கம் 9 க்குரிய இணைந்த அஞ்சல் சேவையில் பிடிவு 'ஆ' தரம் II) பதவிக்குக்கான வேதமை அளவுத் திட்டம்:		குடிய 28,740-7X660-15X780-குடிய 45,060	
2:3 சேவை இலக்கம் 10 க்குரிய (புவலகையு நிதிய அதுபர் க்கி-வகுப்பு-II) பதவிக்குக்கான வேதமை அளவுத் திட்டம்:		குடிய 28,740-7X660-8X780-குடிய 39,600	
2:4 இலக்கம் 11 இல் உள்ள (நிதித்துறை எழுதுநர் சேவை பதவிக்குக்கான வேதமை அளவுத் திட்டம்) ஆட்சேர்ப்புத் தரம்.		குடிய 27,420-28,080-28,740	
2:5 மேலே 2:1 குறுக்கு 2:4 க்கான குறிப்பிட்ட பதவிக்குக் நிரத்தர தரணையும் ஒப்பிடுபடையணையும்.			
2:6 சேவை இலக்கம் 12 இல் உள்ள பதவிக்குக் (அரசுக் கூட்டுத்தாபனங்களில்) லுள்ள எழுதுநர் சேவை, அரசுக் கூட்டுத்தாபனங்களில் உள்ள எழுது நர் பதவிக்குக்கான வேதமை அளவுத்திட்டம் அந்தந்த ஆட்சேர்ப்பு அட்டைகளில் விதித்தரைந்தும்.			
3:0 தகவல்கள்			
3:1 பிணரும் தகவல்களை இணைந்த அஞ்சல் சேவை புவலகையு நிதிய அதுபர் சேவை (வகுப்பு II) நிதித்துறை, எழுதுநர் சேவை, அரசாங்க கூட்டுத்தாபனங்களில் உள்ள எழுதுநர் சேவை ஆகியவை நிமித்திக் அஞ்சல் சேவைக்கு வேட்பாளர்கள் ஆட்சேர்ப்புத்தற்குத் தகவலை களுடன் தொடர்புபடுகின்றன.			
3:1:1 கல்வித் தகவல்கள்			
		கல்வித் தகவல்/தமிழ்மொழி/இலக்கியம்/எண்ணத்தி/ணைதம்/வந்திதம்	

எண்ணத்தி அட்டைகளை 04 பட்டங்களில் திறமைச் சித்திக்குடன் பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (சாதாரண) தேவிய பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் பரீட்சையில் ஒரு அமர்வில் 5 பட்டங்களுக்குக் குறைபாத சித்திக்குடன் ஒன்று அகிலை இரண்டு அமர்வுகளில் 06 பட்டங்களில் சித்தியெய்தி குறைந்த வேண்டும். வேட்பாளர் ஒவ்வொருபுறமும் அரை பரீட்சைக்குத் தேர்ந்தெடுத்தும் மொழிக்குறி பொதுயில் இலக்கிக்குத் திறமைச் சித்தி பெற்றிருந்தும் வேண்டும். மேற்குறித்த தேர்வுத்தற்குக் கண்காணகி வேதி மாடமாசக் கண்காணகப்படுபட்டாது.

- குறிப்பு: இத்தகவல்களைக் கண்காணகி எழுதுநர் பொது பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் உரைத்தரப் பரீட்சையில் கிண்கை/தமிழ்மொழி, ணைதம் ஆகிய இரண்டு பட்டங்களில் சித்தியெய்தி இருப்பது பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (சாதாரண) பரீட்சையில் அப்பட்டங்களில் திறமைச் சித்தி பெற்றதற்கு சமமாகக் கண்காணகப்படும்.
- 3:1:2 மேலே 3:1:1 இல் குறிப்பிட்ட தேவைகள் எதுவாக இருப்பினும் அகிலைப்பெற்ற பகிலைப்பெற்றவர்களுக்குப் பட்டம் பெற்றவர் களும் ஏனைய தேவைகளைத் திருத்திப்படுத்தவர்களான வேட்பாளர்களும் இப்பதவிக்கு விண்ணப்பிக்கத் தகுதி உடையவர்களும் பிணரும் தகவல்களை ஏற்புடையவர்களும்
- 3:2 நிதித்துறை எழுதுநர் சேவைக்கு ஆட்சேர்ப்புப்பெறவேண்டிய பிணரும் தகவல்களை ஏற்புடையவர்களும்
- 3:2:1 கிண்கை அகிலை தமிழ் அகிலை ஆகியவை (கிண்கை கிண்கை அகிலை கிண்கை தமிழ் அகிலை) ஒரு பட்டமாசக் கண்காணகி உரை பட்ட சான்றிதழ் பரீட்சையில் சித்தியெய்தி இருந்தும்
- 3:2:2 பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (உரைத்தரப்) பரீட்சையில் ஒரு அமர்வில் 04 பட்டங்களில் சித்தியெய்தி இருந்தும். அந்த நான்கு பட்டங்களில் கிண்கை அகிலை தமிழ் அகிலை ஆகியவை அட்டைகிண்கைகிண்கை பரீட்சை வேட்பாளர் பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (சாதாரண) பரீட்சையில் கிண்கை அகிலை தமிழ் அகிலை ஆகியவைத் திறமைச் சித்தி பெற்றிருந்தும் வேண்டும்
- 3:2:3 இத்தற்குச் சமமாக ஒரு பரீட்சையில் அகிலை இணையுக் உரைத்த ஒரு பரீட்சையில் சித்தியெய்தி இருப்பதற்குக் கீழே குறிப்பிட்ட பட்ட யிருக்கும் மேலாக தேவைகளில் ஒன்றையாவது பூரித்தி செய்திருந்தும். அத்துடன் பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (உரைத்தரப்) பரீட்சையில் தமிழ்மொழிக்குக் குறைந்த தரம்களில் ஒரு பரீட்சையில் கிண்கை அகிலை தமிழ் அகிலை ஆகியவை சித்தியெய்தி பெற்றிருந்தும் கிரேயுட பட்டமாசக் சான்றிதழ் (கிண்கை, தமிழ் அகிலை ஆகியவை) பரீட்சையில் கிண்கை/தமிழ்மொழி/இலக்கியம் எண்ணத்தம், அகிலை ஆரம்பணைதம் அகிலை தாயணைதம் அகிலை வந்திதம் எண்ணத்தம் ஆகியவற்றில் திறமைச் சித்தி எய்திருப்பதுடன் வேறு ஐந்த (05) பட்டங்களிலும் சித்தி எய்திருந்தும். இப்பட்டங்களில் கிண்கை/தமிழ்மொழி, ணைதம் ஆகியவற்றில் எய்தப்படுகி சித்தி பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (சாதாரண) பரீட்சையில் திறமைச் சித்தி எய்தியதற்குச் சமமாகக் கண்காணகப்படும்.
- 3:3 புவலகையு நிதிய அதுபர் சேவை வகுப்பு II இல் ஆட்சேர்ப்பு செய்ப்பட்டவுள்ளவர்களுக்கு ஏற்புடைய தகவல்களை கண்காணகி
- 3:3:1 மொழி இலக்கியம் அத்துடன் எண்ணத்தம் - ணைதம் தூணை தம் - ஆரம்பணைதம் - வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகை தாக்கு 04 பட்டங்களில் திறமைச் சித்தியெய்தி சிரேயுட பட்ட சான்றிதழ் பரீட்சையில் சித்தி எய்திருந்தும்
- 3:3:2 பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (சாதாரண) (அ) கிண்கை-தமிழ் மொழி அகிலை இலக்கியம் (ஆ) எண்ணத்தம் அகிலை ணைதம் அகிலை தாயணைதம் அகிலை ஆரம்பணைதம் அகிலை வந்திதம் எண்ணத்தம் ஆகிய பட்டங்களுடன்
- 3:3:3 அத்துடன் (ஆ) இரண்டுக்கும் மேற்படாத அமர்வுகளில் பெற்ற மேலும் நான்கு (04) பட்டங்கள் (எண்ணத்தம், இப்பட்டங்களில் ஐந்து (5) சித்தியெய்தி ஒரே அமர்வில் பெறப்படற்குக் கண்காணகி அதே வேளையில் திறமைச் சித்தியெய்தி, கிண்கை தமிழ்மொழி அகிலை இலக்கியம், எண்ணத்தம் அகிலை ஆரம்பணைதம் அகிலை வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகை ஆகியவை நான்கு பட்டங்களில் பெறப்பட்டு இருந்தும் வேண்டும்) (ஆ) கிண்கை/தமிழ்மொழி அகிலை இலக்கியம் எண்ணத்தம்/தாயணைதம்/ஆரம்பணைதம்/வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகைகை களுடன் ஒருபுறமும் தகவல்களைக் கண்காணகி இரண்டு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பட்டங்களில் சித்தி யெய்தி இருப்பதற்குக் கண்காணகி ஒரு அமர்வில் ஐந்து (5) பட்ட கண்கை சித்தி பெற்ற கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை மொழி அகிலை கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை இலக்கியம், எண்ணத்தம்/தாயணைதம் ஆரம்பணைதம்/வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகைகை ஆகியவை நான்கு (04) பட்டங்களில் திறமைச் சித்தியெய்தி பெற்றிருந்தும் வேண்டும்
- 3:3:4 பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (உரைத்தரக்) பரீட்சையில் ஒரே அமர்வில் நான்கு (04) பட்டங்களில் சித்தியெய்தி இருந்தும் வேண்டும்.
- 3:4 அஞ்சல் உத்தியோகத்திற்கு சேவைக்கு வேட்பாளர்களின் ஆட்சேர்ப்புச் செய்வதற்கு ஏற்புடைய கல்வித் தகவல்களை கண்காணகி
- 3:4:1 பின்வரும் தகவல்களில் ஒன்றுடன் பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (உரைத்தரம்) பரீட்சையில் முன்று (03) பட்டங்களில் சித்தியெய்தி இருந்தும் வேண்டும்.
- 3:4:2 கிண்கை/தமிழ்மொழி அகிலை இலக்கியம் எண்ணத்தம்/தாயணைதம்/ஆரம்பணைதம்/வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகைகை ஆகியவை நான்கு பட்டங்களுடன் திறமைச் சித்தியெய்தி ஒருபுறமும் தகவல்களைக் கண்காணகி இரண்டு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பட்டங்களில் சித்தி யெய்தி இருப்பதற்குக் கண்காணகி ஒரு அமர்வில் ஐந்து (5) பட்ட கண்கை சித்தி பெற்ற கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை மொழி அகிலை கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை இலக்கியம், எண்ணத்தம்/தாயணைதம் ஆரம்பணைதம்/வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகைகை ஆகியவை நான்கு (04) பட்டங்களில் திறமைச் சித்தியெய்தி பெற்றிருந்தும் வேண்டும்
- 3:4:3 பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் (சாதாரண) பரீட்சையில் இரண்டு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பட்டங்களில் சித்தி யெய்தி இருப்பதற்குக் கண்காணகி ஒரு அமர்வில் ஐந்து (5) பட்ட கண்கை சித்தி பெற்ற கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை மொழி அகிலை கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை இலக்கியம், எண்ணத்தம்/தாயணைதம் ஆரம்பணைதம்/வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகைகை ஆகியவை நான்கு (04) பட்டங்களில் திறமைச் சித்தியெய்தி பெற்றிருந்தும் வேண்டும்
- 3:4:4 தேவிய பொதுக் கல்விச் சான்றிதழ் பரீட்சையில் இரண்டுக்கு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பட்டங்களில் சித்தியெய்தி இருப்பதற்குக் கண்காணகி ஒருபுறமும் தகவல்களைக் கண்காணகி இரண்டு மேற்படாத அமர்வுகளில் ஆறு (06) பட்டங்களில் சித்தியெய்தி இருப்பதற்குக் கண்காணகி ஒரு அமர்வில் ஐந்து (5) பட்ட கண்கை சித்தி பெற்ற கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை மொழி அகிலை கிண்கை/தமிழ் ஆகியவை இலக்கியம், எண்ணத்தம்/தாயணைதம் ஆரம்பணைதம்/வந்திதம் எண்ணத்தம் அட்டைகைகை ஆகியவை நான்கு (04) பட்டங்களில் திறமைச் சித்தியெய்தி பெற்றிருந்தும் வேண்டும்















சீரமைக்க எனவே நடைமுறைப்படுத்த வேண்டியிருக்கிறது. எனவே தரப்படுகின்ற பரிந்துரைகளை நடைமுறைப்படுத்த வேண்டியிருக்கிறது. எனவே தரப்படுகின்ற பரிந்துரைகளை நடைமுறைப்படுத்த வேண்டியிருக்கிறது.

**விண்ணப்பப்படுத்தும் காலப்பகுதி**

விண்ணப்பப்படுத்தும் காலப்பகுதி சர்க்காருக்கு உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான். இது உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான். இது உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான்.

விண்ணப்பப்படுத்தும் காலப்பகுதி சர்க்காருக்கு உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான். இது உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான். இது உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான்.

1. மேற்கூறியபடி பகுதி 1 இல் பகுதி 1 விருந்து 14 க்கான விண்ணப்பப்படுத்தும் காலப்பகுதி சர்க்காருக்கு உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான்.
2. 17/92 ஆம் இலக்கம் பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கையில் மேற்கூறிய பகுதி 1 இல் பகுதி 8 இலிருந்து II க்கான பகுதி நிரப்பும் உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான்.

1992-03-21 ஆம் திகதி 17/92 ஆம் இலக்கம் பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கையில் மேற்கூறியபடி பகுதி 1 விருந்து 14 க்கான விண்ணப்பப்படுத்தும் காலப்பகுதி சர்க்காருக்கு உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான்.

பிரதேச செயலகங்களின் காலப்பகுதி பெறும் முறைப்படி தெரிவிக்க வேண்டும்.

**படிவ இல. III**

குடும்ப அங்கத்தவர்களது சம்மதத்தை பெறும் முறைப்படி தெரிவிக்க வேண்டும். 17/92 ஆம் இலக்கம் பொது நிருவாகச் சுற்றறிக்கையில் மேற்கூறியபடி பகுதி 1 விருந்து 14 க்கான விண்ணப்பப்படுத்தும் காலப்பகுதி சர்க்காருக்கு உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான்.

பெரும்	முறைப்படி	தொழில்	உறவு	காலப்பகுதி
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				

எல்லா விவரங்களையும் எனது முன்னிலையில் கிராம உத்தியோகத்தர் கிராம உத்தியோகத்தர் பிடிவு (உத்தியோக இலக்கம்) சரியான சர்க்காருக்கு உட்பட்டவர்களுக்கு மட்டும் தான்.

பரிந்துரை நிரப்பும். கீழே தரப்படுகின்ற பரிந்துரை நிரப்பும். கீழே தரப்படுகின்ற பரிந்துரை நிரப்பும்.

**பரிந்துரை நிரப்பும் காலப்பகுதி**

1. நகரம்
  1. நகரம்
  2. நகரம்
  3. நகரம்
  4. நகரம்
  5. நகரம்
  6. நகரம்
  7. நகரம்
  8. நகரம்
  9. நகரம்
  10. நகரம்
  11. நகரம்
  12. நகரம்
2. நகரம்
  13. நகரம்
  14. நகரம்
  15. நகரம்
  16. நகரம்
  17. நகரம்
  18. நகரம்
  19. நகரம்
3. நகரம்
  20. நகரம்
  21. நகரம்
  22. நகரம்
  23. நகரம்
  24. நகரம்
4. நகரம்
  25. நகரம்
  26. நகரம்
  27. நகரம்
  28. நகரம்
  29. நகரம்
5. நகரம்
  30. நகரம்
  31. நகரம்
  32. நகரம்
  33. நகரம்
  34. நகரம்
  35. நகரம்
  36. நகரம்
  37. நகரம்
  38. நகரம்
  39. நகரம்
6. நகரம்
  40. நகரம்
  41. நகரம்
  42. நகரம்
  43. நகரம்
  44. நகரம்
  45. நகரம்
  46. நகரம்
7. நகரம்
  47. நகரம்
  48. நகரம்
  49. நகரம்
  50. நகரம்

பரிந்துரை நிரப்பும் காலப்பகுதி	பரிந்துரை நிரப்பும் காலப்பகுதி
51	51 A
52	52
53	53
54	54
55	55 A
56	56 A
57	57 A
58	58 A
59	59
60	60
61	61
62	62
63	63 A
64	64 B
65	65 C
66	66 A
67	67
68	68
69	69
70	70
71	71 A
72	72 A
73	73
74	74
75	75 A
76	76
77	77 A
78	78
79	79
80	80
81	81
82	82
83	83
84	84
85	85
86	86
87	87
88	88 A

**உல்லாசப்பயணிகள் வருகை; தொடர்ந்து பெரும் வீழ்ச்சி! வெறிச்சோடி நிலையில் ஹோட்டல்கள்**

பொழுதுபோக்கு இடங்களை திறப்பதில் தாமதமாகிறது. இடங்களை திறப்பதில் தாமதமாகிறது. இடங்களை திறப்பதில் தாமதமாகிறது.

**இன்று**

வேண்டிய பணிகளுக்கு கூடுதலாக சமீபத்தில் பொது கூட்டம் இன்று குறிப்பாக 9 மணிக்கு மாற்றம் செய்யப்படுகிறது.







